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Studi Kasus Perusahaan Factory Outlet 
 

Kerjakanlah Soal di bawah ini dengan nama file:  Myspace-Factory-Nim-Nama 

Myspace Factory Outlet bergerak dalam bidang Factory Outlet berdiri pada tahun 2019, mulai bulan 

Januari 2020 perusahaan berniat meperbaiki laporan keuangan dengan mengunakan program Zahir 

Accounting untuk pencatatan pembukuannya.  

Berikut ini adalah saldo akhir neraca per 31 Desember 2019 

HARTA  KEWAJIBAN  

Kas 10.000.000 Hutang Dagang 5.000.000 

Bank 65.000.000 Hutang Bank 35.000.000 

Piutang Dagang 10.000.000   

Persediaan Kemeja 6.805.000 MODAL  

Persediaan Celana 5.300.000 Modal 100.000.000 

Persediaan Sepatu 2.100.000 Laba Tahun Berjalan 30.200.000 

Persediaan Topi 1.000.000 Laba Ditahan 27.505.000 

Asuransi Dibayar Dimuka 5.000.000   

Kendaraan 100.000.000   

Akumulasi Peny. Kendaraan (7.500.000)   

Total 197.705.000 Total 197.705.000 

 

Persediaan Barang 31 Desember 2019 

Kode Barang Nama Barang Stock Awal Harga Pokok Total Nila 

BK-001 Kemeja Excecutive L  21 80.000 1.680.000 

BK-002 Kemeja Excecutive M 20 75.000 1.500.000 

BK-003 Kemeja Zara M 15 95.000 1.425.000 

BK-004 Kemeja Zara L 20 110.000 2.200.000 

BC-001 Celana Cardinal U 30 23 100.000 2.300.000 

BC-002 Celana Favo U 35 25 105.000 2.625.000 

BC-003 Celana Favo Pendek U 33 5 75.000 375.000 

BS-001 Sepatu Zeintin U 41 4 150.000 600.000 

BS-002 Sepatu Adidas U 42 4 250.000 1.000.000 

BS-003 Sepatu Nike U 41 5 100.000 500.000 

BT-001 Topi Puma Black 10 50.000 500.000 

BT-002 Topi Adidas White 10 50.000 500.000 

 

Saldo Piutang 31 Desember 2019 

Kode Nama Pelanggan Tanggal No. Invoice Saldo Piutang 

C-001 Toko Famous 1 Des 2019 INV-001 4.000.000 

C-002 Bapak Beno 5 Des 2019 INV-002 1.000.000 

C-003 Bapak Rian 8 Des 2019 INV-003 3.000.000 

C-004 Bapak Rico 15 Des 2019 INV-004 2.000.000 

 

 

 

Saldo Hutang 31 Desember 2019 

Kode Nama Pemasok Tanggal No. Invoice Saldo Piutang 

V-001 Meow Brand 1 Des 2019 INV-001/Mw/19 3.000.000 

V-002 PT. Selendang Sutra 1 Des 2019 INV-002/SS/19 2.000.000 
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Harta tetap: 

1 buah mobil Toyota Avanza dibeli pada tanggal 10 Agustus 2019 dengan harga Rp. 100.000.000, nilai 

residu 0 dan umur ekonomis 10 tahun. 

 

Selama bulan Januari 2020 telah terjadi transaksi-transaksi sebagai berikut: 

1. Tanggal 2 Januari, mencatat pembayaran sewa kantor selama 1 tahun kedepan kepada PT.Budiman 

Sejahtera (V-003) sebesar Rp. 18.500.000 secara tunai melalui bank. 

2. Tanggal 3 Januari, Penjualan ke Bapak Anca secara tunai, dengan salesman Andi. 

Kode Barang Nama Barang Jumlah Harga Satuan Total Nila 

BK-001 Kemeja Excecutive L  3 305.000 915.000 

BC-002 Celana Favo U 35 2 200.000 400.000 

BS-003 Sepatu Nike U 41 2 300.000 600.000 

 

3. Tanggal 6 Januari, melakukan pembayaran hutang usaha kepada Meow Brand, untuk invoice No. 

INV-001/Mw/19 sebesar Rp. 2.000.000,- menggunakan bank, dan mendapatkan potongan discount 

sebesar Rp. 200.000. 

4. Tanggal 9 Januari, keluar uang untuk bensin dan parkir kepada Bp. Aziz, senilai Rp. 100.000. dan 

untuk alat tulis kantor sebesar Rp. 150.000 secara tunai menggunakan kas. 

5. Tanggal 10 januari, melakukan pembelian kepada PT. Zahra International secara tunai dengan disc. 

5% 

Kode Barang Nama Barang Jumlah Harga Satuan Total Nila 

BC-001 Celana Cardinal U 30  3 100.000 285.000 

BC-003 Celana Favo Pendek 3 80.000 228.000 

BS-001 Sepatu Zeintin U 41 2 150.000 285.000 

 

6. Tanggal 14 Januari, menerima uang untuk pembayaran piutang dari Bapak Rian, untuk invoice INV-

003 = Rp. 3.000.000. dibayar secara Cash (masuk ke kas) 

7. Tanggal 15 Januari, menerima uang pembayaran piutang dari Bapak Rico untuk invoice INV-004 = 

Rp. 1.500.000 Dibayar secara Cash (masuk ke bank) 

8. Tanggal 17 Januari, menjual barang kepada Toko Busana Ika secara kredit, dan dibayar uang muka 

sebesar Rp. 500.000. 

Kode Barang Nama Barang Jumlah Harga Satuan Total Nila 

BS-002 Sepatu Adidas U 42 2 350.000 700.000 

BT-002 Topi Adidas White 1 80.000 80.000 

BK-004 Kemeja Zara L 2 200.000 400.000 

 

9. Tanggal 20 Januari, membayar listrik Rp. 300.000, Telp Rp 200.000 menggunakan kas. Dibayarkan 

oleh Rudi. 

10. Tanggal 21 Januari, menerima pembayaran piutang melalui giro mundur dari Toko Famous atas 

invoice no. INV-001 sebesar Rp. 2.000.000. dengan nomor giro BG123456 dan jatuh tempo pada 

tanggal 24 Januari 2020. 

11. Tanggal 22 Januari, melakukan transfer tunai dari kas ke bank sebesar Rp. 3.367.000. 

12. Tanggal 22 Januari, menjual barang kepada Bapak Beno secara kredit, mendapatkan discount 

secesar 10% dan dibayar uang muka sebesar Rp. 500.000, atas penjualan ini bapak Beno dikenakan 

biaya pengantaran barang sebesar Rp. 50.000. 

 

Kode Barang Nama Barang Jumlah Harga Satuan Total Nila 

BC-001 Celana Cardinal U 30  2 120.000 216.000 

BK-004 Kemeja Zara L 2 250.000 450.000 
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13. Tanggal 24 Januari, terjadi pencairan giro masuk dengan nomor giro BG123456 atas pembayaran 

piutang dari Toko Famous tanggal 21 Januari 2020. 

14. Tanggal 28 Januari, menerima pendapatan bunga bank dari bank ABC sebesar Rp. 523.670. 

15. Tanggal 29 Januari, menerima uang pembayaran piutang dari Bapak Rico untuk invoice INV-004 = 

Rp. 500.000 dibayar secara Cash (masuk kas) 

16. Tanggal 29 Januari, terdapat barang yang rusak dan tidak dapat dijual, dan dianggap sebagai biaya: 

Kode Barang Nama Barang Jumlah Akun 

BT-001 Topi Puma Black  -1 Kerusakan dan kegagalan material 

BT-002 Topi Adidas White -1 Kerusakan dan kegagalan material 

 

17. Tanggal 30 Januari, dialokasikan biaya sewa kantor Januari 2020 sebesar Rp. 1.500.000 

 

-- Selamat Mengerjakan -- 


